

# 安徽着力打造百姓科学健身“领头人”

全民健身红火热闹,如何为老百姓提供更多的科学健身服务,那么,着力建立一支能够真正服务于民的社会体育指导员队伍极为重要。据省社会体育指导中心主任邵苏华介绍,今后要把培训重点放在社区、街道、晨晚练点、农村体育健身场所等,培养一批高素质、高质量的社会体育指导员,让社会体育指导员真正发挥作用。



省体育局巡视员高维岭为淮南师范学院“培训基地”揭牌

## 与大专院校联办培训基地

近年来,安徽省体育局以贯彻落实《全民健身计划》为抓手,针对过去安徽省社会体育指导员队伍存在的老人多,年轻人少;城里人多,农村人少;女性多,男性少的“三多三少”状况,采取积极措施,加大社会体育指导员培训基地建设,先后完成了安徽师范大学、安徽体育职业技术学

院、淮南师范学院以及滁州学院等4个社会体育指导员培训基地的挂牌,并新设了安庆师范学院、皖西学院、亳州师专、宿州学院以及黄山学院五个省级培训点。通过与大专院校联合,不仅有效提高了社会体育指导员的综合素质和技能水平,也为广大爱好健身运动的百姓搭建了交流展示平

台,形成了全民科学健身的大好趋势。

数据显示,截至2012年底,安徽省社会体育指导员已达49366人,其中,国家级172人、二级18326人、三级23724人,较好地改善了全省社会体育指导员队伍的人员结构、年龄层次和学历水平,指导水平和管理能力普遍提升。

## 纳地方特色民间传统项目

邵苏华向记者坦言,虽然安徽省社会体育指导员总数已接近5万人,但还不能满足社会发展和群众科学健身的需要。今后,培训工作要多向晨晚练点等一线社会体育指导员倾斜,要从城市向农村和乡镇渗透。她表示,争取到2015年,全省社会体育指导员总数达到60000

人,占全省总人口的万分之八以上,以适应和满足全民科学健身服务需求。

为了保证培训工作有序进行,目前正在编印《社会体育指导员培训大纲》。这其中,已经把老百姓日常生活中喜闻乐见、具有地方特色的民间传统项目纳入进来,比如安庆黄梅戏、蚌埠

的石锁、阜阳的花鼓以及池州的傩戏等,体育与文化要结合要相互传承,阜阳花鼓中的动作已经运用到花鼓秧歌中,老百姓非常喜欢。通过这样的方式,不仅能提高群众的参与度,还能延续地方文化的传承。

丁秀军 记者 江锐

## 徐晓明赴闽调研运动员创业

星报讯(记者 江锐) 近日,省体育局巡视员徐晓明陪同安徽省体育事业发展基金理事长王志军,到福建学习调研基金会和运动员创业工作。

调研期间,福建基金会秘书长林岩详细介绍了该省有关基金会和运动员创业的做法和经验,调研组一行还到福建省运动员创业代表王登杰处了解了他的创业情况,并到新华都购物广场股份有限公司(中国南区英特体育福建有限公司)进行考察,就运动员创业等方面的事宜进行了洽谈,达成了初步的合作意向。

通过本次调研,初步了解了体育基金会运行和管理以及运动员创业等方面的基本经验和做法,开拓了眼界,为我省体育基金会和运动员创业工作的开展提供了很好的借鉴。

## 省体育界贺李广涛百岁华诞

星报讯(刘玉梅 记者 江锐) 3月19日,省人大、省体育局、省网球协会、省老年网球协会代表等社会各界人士,共聚省人大会议中心,共同庆贺全国健康老人——李广涛老人家的百岁华诞!

李广涛老人于1914年出生于安徽合肥,在整整一个世纪的岁月里,除去在延安、在苏北或短暂在河南学习战斗的日子,他几乎将一生都献给了安徽的文教事业!

在体育领域里,李广涛老人对安徽省体育事业的建设和发展,做出了巨大贡献!比如安徽省第一座体育馆建设指挥者,带领安徽省刚组建的男女篮球队第一次参加华东地区六省市联赛等等。他一生喜欢体育事业,与体育运动相伴,尤其酷爱网球运动,直到九十高龄还活跃在网球场上。

# 春分雨脚落声微 十万大奖带客归

## 体彩“小财神”喜送芜湖彩民10万大奖

星报讯(胡志雄) 芜湖彩民蛇年行大运,3月15日即揽获排列三114万元大奖。3月20日,蛇年节气春分,芜湖另一位彩民也收获丰厚大礼,他购买顶呱刮贺岁玩法“小财神”,结果喜中10万元头奖。

今年春节之前,体彩顶呱刮推出了多款贺岁新票,其中“小财神”以其喜庆的主题以及吉祥的寓意,尤其受到广大彩民的欢迎。“小财神”面值5元,每张彩票有8次中奖机会,最高奖金10万元。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现一个“礼物”标志,即中得该标志下方的金额;如果出现一个“钱袋”标志,即

中得该标志下方金额的10倍奖金。

据介绍,这位中奖者于先生向来喜欢玩体彩顶呱刮即开票,经常花上20元左右刮上几张,给自己的工作减压、放松心情。20日春分这天,中和路阳光小区04066体彩投注站吸引于先生走进店内,他打算刮上几张顶呱刮,在看到5元票“小财神”后,觉得特别吉利,便花5元钱买了1张。没想到这一张第三行竟然刮出了“礼物”标志,而对应的奖金居然是100000元,还真是一个超级大礼包。21日现身芜湖市体彩分中心兑奖时,于先生依然兴奋不已,称想都没想过自己的幸运

会突然之间光临,今后将一如既往地支持体育彩票,支持公益事业。也希望自己可以继续中出大奖,回去给全家分享“小财神”带来的福气、财气。

目前安徽省进行的顶呱刮“黑旋风”奖上奖活动仍然火爆进行中,在3月6日至4月10日期间,中得2000元奖级的彩民,另赠价值5000元的iPhone5一部,而中得1000元奖级的彩民,可另获1200元即开票。全省已有数十位幸运彩民获得心爱的苹果iPhone5手机,而获得1200元即开票奖励的彩民更是数以百计。赶快来享受顶呱刮给你带来的快乐吧!



## 淮北体彩全专营 文明创建大看台

星报讯(房传宝) 根据省体彩中心加快推进我省专营店建设的工作要求,结合淮北市彩票销售网点实际,淮北分中心3月16日在全省率先实现体彩网点全专营建设。与此同时,淮北体彩网隆重上线,全面提升了体彩事业发展前沿阵地的形象,提升了体彩品牌,并通过提高销售一线的窗口服务水平,进一步加强销售网点的规范管理。

在历时一年多的专营建设过程中,淮北体彩中心以专管员为桥梁纽带,根据网点不同的情况,提供了相应的帮扶、整改政策,并在服务、宣传、培训等方面提供全方位的支持,逐步引导网点走上体彩标准化道路。干净整洁的环境、明确的玩法区域划分、销售柜、走势图、资讯栏等重点销售和形象设施大幅提升整体形象,电视、电脑等硬件设施为彩民购彩提供了极大的便利。网点环境的提升也带动了销量的提升,不断有大批新彩民加入。彩民人数增加的同时也为网点营造了浓厚的竞猜氛围,良好的购彩氛围又不断吸引更多的彩民,从而形成经营的良性循环。

## 合肥彩民购彩再添好去处

### 体彩东方商城旗舰店开门纳客



星报讯(黄士庚) 3月16日上午,锣鼓喧天,人头攒动,合肥体彩东方商城旗舰店举行了隆重的开业典礼。安徽省体育彩票管理中心主任孙光伟、安徽省体育彩票管理中心副主任许兵、合

肥市体育局副局长贾伟等相关领导出席了本次典礼并表示了祝贺。

开业当天上午,店内热闹的气氛吸引了众多的市民陆续进店一探究竟,前50名进店的市民还收到了由合肥体彩东方商城旗舰店送出的精美礼品及价值20元的11选5免费体验投注券;在专业的导购人员的引导下,进店的市民们纷纷玩起了高频11选5游戏,由于高频11选5游戏每10分钟就开一期,而且选号简单、中奖容易,不一会功夫,店内就接连发出了中奖的欢呼声。

同时,店内的即开票区也受到了

彩民的青睐;票面精美、品种丰富的体彩顶呱刮彩票让彩民们爱不释手,尤其是新上市的“黑旋风”票种,刚一拿出来就被彩民们抢购一空,一位彩民还现场刮中了1000元的奖金,由于黑旋风票种目前正在做上市促销活动,只要在4月10日前,彩民刮中2000元奖级的,还将获得价值5000元的iphone5手机一部;刮中1000元奖级的,可获得1200元体彩顶呱刮即开票(不限票种),该彩民除了赢得了1000元奖金外,还领到了价值1200元的顶呱刮彩票,可谓是赚了个盆满钵满。